

Разгром Неовласовской армии.

Зло, также как и добро, — вечная сущность, и там, где добро отступает, наступает зло. Немецкий фашизм и нацизм является таким злом, и об угрозе его возрождения лучше всего знают немцы, хотя конечно не все, а лишь немногие из них. Но так уж устроен мир, что прозревших мало, а слепых много. И те, у которых есть глаза, не видят, и у которых есть уши, не слышат, и у которых есть мозги — не размышляют.

Когда фашизм и нацизм возрождается, его называют неофашизм и неонацизм. И хотя Wehrmacht разгромлен, Bundeswehr жив, и поэтому армия Власова, разгромленная вместе с Wehrmacht'ом, возродилась неовласовщиной, являющейся разновидностью фашизма. В 1991 году в СССР победил неофашизм, и Неовласовская армия разгромила Красную армию. Это всё, что нужно знать о новейшей русской истории, чтобы понимать, что разгром Неовласовской армии является первоочередной задачей всякого русского человека, потому что самым опасным врагом является внутренний враг, и этот враг с 1991 года заправляет на русской земле и находится среди нас.

Система колониального правления устроена так, что её центры расположены вне управляемой территории, а само управление осуществляется через его пособников. И таких пособников на русской земле сейчас очень много, поскольку за 30 лет колониального правления был создан резерв этой армии из бездумных служителей преступного неовласовского режима. Многие встали под вражеский флаг, полагая, что являются патриотами своей страны, но ничего не понимая в происходящем. Другие делают это осознанно, и хотя таких мало, но именно они у всех на виду, чтобы те, кто ничего не понимает в происходящем, брали с них пример, поскольку дурной пример заразителен.

Неовласовская армия состоит из взаимосвязанных частей: из ряженых попами вражеских агентов; из продавшихся за иностранные звания и деньги профессоров; из армейских офицеров, ставших мародёрами и предателями своего народа; из юристов, судей, судебных приставов и полицейских, полностью потерявших человеческий облик и разум; из журналистов, объединённых в международные организации; из

служащих различных государственных и негосударственных организаций, и т.д. — все они вольно или невольно являются опорой неокOLONиализма и неофашизма и пособниками преступлений, совершаемых ими или посредством них. А центральным звеном всего этого пёстрого сборища подонков являются банковские служащие, которых навывпускали лжеобразовательные заведения, прежде всего так называемый [Финансовый университет](#) при Правительстве Российской Федерации. Почему они являются центральным и связующим звеном? Потому что деньги — это лжебог западного антихристианства, или попросту говоря — антихриста, а так называемый Центральный банк России — это один из филиалов транснациональной финансовой мафии, [центр которой](#) расположен в Швейцарии в городе Basel.

Упоминание антихристианства и антихриста не является моей *idée fixe*, навязчивой идеей, а закономерным образом вытекает из содержания Нового завета, в котором имеется однозначная оценка денег как идола, и поклонения деньгам как идолослужения. То, что Иуда Искариот продал Иисуса Христа за 30 серебряников, общеизвестно. Но чтобы предоставить доказательства в подтверждение сказанному и не мудрствовать лукаво, перейду прямо к цитатам.

Быть благочестивым и довольным для нас достаточное приобретение, потому что мы ничего не принесли в мир, и поэтому ничего не можем вынести из него. Имея пропитание и одежду будем этим довольны. А одержимые страстью к обогащению впадают в искушения и запутываются как в сетях во многих безрассудных и вредных похотях, увлекающих людей в бездну гибели, потому что корень всех зол — сребролюбие, предавшись которому многие отошли от веры и обрекли себя на многие муки.

1-е послание к Тимофею 6

Богатых в веке нынешнем увещевай не быть высокомерными и не уповать на богатство неверное, а на Бога живого, изобильно дающего нам для наслаждения жизнью, чтобы и они благодетельствовали и богатели добрыми делами, были щедры и готовыми делиться, собирая себе сокровище для будущего и подлинной жизни.

1-е послание к Тимофею 6

Приближалась Пасха иудейская, и Иисус, придя в Иерусалим, увидел, что в храме продавали волов, овец и голубей, и сидели менялы денег, и, сделав бич из веревок, выгнал из храма всех, также овец и волов; и деньги у менял рассыпал, а столы их опрокинул. И сказал продающим голубей: заберите всё отсюда и дом Отца Моего не делайте домом торговли.

Евангелие от Иоанна 2

Придя к Нему, они спрашивали: Учитель! мы знаем, что Ты правильно говоришь и учишь и не лицеприятствуешь, и истинному пути Божьему учишь; скажи нам, позволительно ли нам платить подать цезарю, или нет? Он же, зная лукавство их, сказал им: что вы Меня искушаете? Покажите Мне динарий: чьё на нём изображение и надпись? Они отвечали: цезаря. Он сказал им: так отдавайте цезарю цезарево, а Богу Божье.

Евангелие от Матфея 22

Не собирайте себе сокровищ на земле, где моль и ржа истребляют и где грабители взламывают и крадут, но собирайте себе сокровища на небе, где ни моль, ни ржа не истребляют и где грабители не взламывают и не крадут, ибо где сокровище ваше, там будет и сердце ваше.

Евангелие от Матфея 6

Не бойся, малое стадо! ведь Отец ваш соблаговолил дать вам Царство. Продавайте имущества ваши и давайте милостыню. Готовьте себе хранилища не ветшающие, сокровище не оскудевающее на небесах, куда вор не приближается и где моль не съедает, ибо где сокровище ваше, там и сердце ваше будет.

Евангелие от Луки 12

Дар искупления — Святой Дух, истинное богатство, которым каждый спасётся в Судный день:

Как обрядом омовения вы похоронены с Ним, так в Нём вы и воскресли верой в силу Бога, Который воскресил Его из мёртвых, чтобы и вас, бывших смертными и мёртвыми во грехах и в необрезанной плоти вашей, оживить вместе с Ним, простив вам все

грехи, уничтожив Своим учением писанную о вас долговую книгу, взяв её и пригвоздив к кресту, тем самым лишив власти начальников и правителей, опозорив их и восторжествовав над ними Собой.

К Колоссянам 2:12–15

Иисус Христос и Апостолы одаривали нищих, больных и нуждающихся не деньгами, а добрыми делами:

У ворот храма, называемых Прекрасными, по обыкновению сидел человек, хромой с рождения, и просил милостыни у входящих в храм. Увидев Петра и Иоанна, входящих в храм, также у них просил милостыни. Пётр отвечал ему: серебра и золота у меня нет, а что имею, то даю тебе: во имя Иисуса Христа Назарея встань и ходи. И, взяв его за правую руку, поднял; и вдруг укрепились его ступни и колени, и поднявшись, он начал ходить, и вошёл с ними в храм, подпрыгивая от радости и хваля Бога.

Деяния 3

Никакой слуга не может служить двум господам, ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить, или одному станет усердствовать, а о другом не радеть. Не можете служить Богу и маммоне.

Слышали всё это и фарисеи, бывшие сребролюбивыми, и смеялись над Ним. Но Он сказал им: выставляете себя праведниками перед людьми, но Бог знает сердца ваши, ибо что высоко у людей, то мерзость перед Богом. И до Иоанна были закон и пророки, а теперь же и Царствие Божие возвещается, и всякий собственным старанием входит в него.

Евангелие от Луки 16

Послушайте и вы, богатые: плачьте и рыдайте о бедствиях ваших, приближающихся к вам, потому что богатство ваше сгнило, и одежды ваши изъедены молью; золото ваше и серебро заржавело, и ржавчина их будет свидетельством против вас и поглотит плоть вашу, как огонь, ведь вы собрали ваше сокровище себе в погибель. Услышьте как плата, удержанная вами у работников, пожавших поля ваши, вопиёт, и вопли жнецов дошли до слуха Господа Саваофа. Вы роскошествовали на земле и

наслаждались, вы набили себе утробу, как будто на день заклания. Вы засудили и убили Праведника, хотя Он не противился вам.

Послание Иакова 5

А все прочие люди, не умершие от этих пагуб, не раскаялись в содеянном, и не перестали поклоняться бесам и золотым, серебряным, медным, каменным и деревянным идолам, которые не могут ни видеть, ни слышать, ни ходить; и не раскаялись они ни в убийствах своих, ни в колдовстве своём, ни в блудодеянии своём, ни в воровстве своём.

Откровение 9

Приведённых цитат думаю достаточно, чтобы читателям стало ясно, что антихрист правит посредством денег, а его слуги — банковские служащие и устроители банковской системы закабаления людей. Нелишне упомянуть в этой связи о Декрете ВЦИК РСФСР от 27.12.1917 «О национализации банков», что было не единственной мерой по ограничению денежной кабалы в СССР, так что например производственные предприятия нельзя было ни купить, ни продать. К сожалению в СССР не нашлось никого, кому было по силам решить проблему денег всеобъемлющим образом, и это привело к его крушению, чему также способствовали проводившиеся там денежные реформы, которые ничего не реформировали и не изменили так, как это нужно было сделать. И вот это решение предлагается, [о чём я во всеуслышание объявил](#), но никто в условиях оккупации не позволит его осуществить, поскольку это противоречит системе неокOLONиализма и неофашизма.

Поэтому разгром Неовласовской армии следует начать с организаций, непосредственно подчинённых центру колониального правления, а именно с Финансового университета при Правительстве Российской Федерации и с Центрального банка России, а также с их мозговых центров: Института экономики РАН, Института экономики и организации промышленного производства СО РАН, Института мировой экономики и международных отношений имени Е.М. Примакова РАН, [Центрального экономико-математического института РАН](#).

Чтобы читатели имели представление о численности врага, приведу некоторые цифры. Так например в одном только Сбербанке работают 286 000 служащих; кому они служат, я объяснил выше.

Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации имеет 27 филиалов, из них 13 филиалов заняты подготовкой кадров для банков. Общее число обучающихся по основным образовательным программам на начало 2020/2021 учебного года составило 45666, т.е. год за годом эта кузница кадров поставляет в Неовласовскую армию десятки тысяч новобранцев.

Если я пишу «разгром», то я имею ввиду разгром, т.е. полную ликвидацию формирований противника, разгон вражеских институтов, университетов, академий, советов директоров, министерств, президентов, редакций, типографий, телестудий, воинских частей, управлений полиции, судов, патриархатов и матриархатов, и прочих предприятий и организаций. Но начать следует с [водружения Знамени победы над Московским кремлём](#), приказ о чём уже дан, с ареста В.В. Путина и его ближайшего окружения, с закрытия Финансового университета и Центрального банка России.

Вслед за этим будет проведена научно обоснованная денежная реформа, смысл и значение чего в ликвидации предпосылок для возрождения неоколониализма и неофашизма.